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INTITULE DE LA COMPETENCE VISEE :Utiliser les structures algorithmiques dans le but d’identifier

les organigrammes et de traduire les algorithmes en langage C

APPRECIATION QUALITATIVE DU NIVEAU D'ACQUISITION DE LA COMPETENCE

NON RCQUIS (NA) EN COURS D'ACQUISITION (ECA) ACQUISIA)

NOTEDELEVALUATION: /20

PARTIEI: /12PTS

PARTIEN : /18PTS

NOM DU PARENT :

PRENOM DU PARENT :

DATE: TELEPHONE DU PARENT : SIGNATURE DU PARENT

OBSERVATION DU PARENT :..............coooooommiiomiiieeeee oo

..............................................................................................................................................................................



Evaluation des Ressources (12pts)

1. Définir organigramme (1pt)
2. Donner la signification des symboles suivants (0,5%4=2pts)

€0 00800000008608000000000000000000000000CCICIOIOIIIIIITLTS

eessssveeccsovas

Instruction d’entrée/sortie

000900000000 csseieosssessrsociessaseeinesenooereeriersosrosresocssnee

s0ceecesrve

0090000000000 00000sI0OOIOIOGIOIIOROITRIROIORIOIOIDROIIOITRTITY

seesesccssvnccsnnee

3. Enumérer 04 langages de programmation (0,5%4=2pts)

...............................................................................................................

.......................................................................................................................
........................................................................................................................

........................................................................................................................

5. A partir de la déclaration algorithmique suivante : Variable Nom_variable :type ; Traduire cette
expression en langage C (1pt)

........................................................................................................................

.......................................................................................................................




7. En langage C, Choisir la bonne réponse pour affecter une valeur a une variable (1pt)

a) = b) = C)==
8. Ecrire un programme C qui lit un nombre entier et détermine s’il est pair ou impair (2pts)

........................................................................................................................

.......................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................

.........................................................................

Evaluation des Compétences(8pts)

Microsoft Word posséde un module appelé macro dans lequel on peut programmer. La punition
d’un éleve consiste a écrire 10 millions de fois la phrase <<je ne bavarderai plus jamais au cours

d’info>>sous Word en utilisant les macros. On vous demande votre aide pour écrire ce programme
en langage C.

I.- Nommer le programme principal de cet algorithme en langage C (1pt)
2. Ecrire le squelette d’un programme C (2pts)
3. Citer une bibliothéque qu’on doit associer a ce programme (1pt)

...............................................................................................................

...............................................................................................................

4. Le professeur conscient que 1’éléve est programmeur débutant en C, propose 1’algorithme
suivant :

Algorithme punition
Variables i : entier ;
Début
1. Pour i allant de 1 a 10.000.000 faire
2. écrire(*’je ne bavarderai plus jamais au cours d’info’”)
3.fin pour

Fin



a-Ecrire Pinstruction en C qui permet d’implémenter la ligne 2 de cet algorithme (2pts)

b-Sachant que la syntaxe de la boucle pour en C est présentée dans le tableau suivant :

Algorithme Programme C

Pour i allant de 1 & n faire for i=1, i <=n; i++H){
/*liste d’instructions*/ /*liste d’instructions™/
fpour !

Traduire en C Palgorithme présenté a la question 4) C en précisant toutes les bibliotheéques
fournies 4 la question 2) (2pts)

........................................................................................................................
........................................................................................................................
........................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................
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